CAPACIDAD

El litro es la principal unidad de capacidad.

El decilitro, el centilitro y el mililitro son unidades de capacidad menores que

el litro.

Observa las relaciones entre estas unidades:
1 litro = 10 decilitros 1¢=10dl

1 litro = 100 centilitros 12 =100 cl

1 litro = 1.000 mililitros 1€ =1.000 ml

Ver video: https://www.youtube.com/watch?v=YwT-n_UnVmM

UNIDADES DE CAPACIDAD. —

or a otra menor se multiplica - X é
—

:nor a otra mayor se divide
| medidas menores gue el litro e

El decilitro, el centilitro y el mililitro son unidades de capacidad menores que el
litro.
1£=10dl - 1££=100cl - 14¢=1.000ml

ACTIVIDADES
1.- Copia 'y completa en tu cuaderno.

22=20dl 32=300cl 22=2.000 ml
3¢2=..dl 4¢=_cl 32=.ml
52=..dl 62=.cl 72= . ml

7¢=.dl 82=.cl 9¢= . ml


https://www.youtube.com/watch?v=YwT-n_UnVmM

2.- Expresa en la unidad que se indica.

En decilitros En centilitros En mililitros
42y2d=42dl 22y 3cl=203cl 32y 4 ml=3-004 ml
52y 3dl= 48y5cl= 728y 3ml=
62ybdl= 52y 7cl= 82y5ml=
72y9dl= 62y8cl-= 92y 6 ml=
8y 7dl= 82y9cl= 9y 7 ml=
92y 8dl= 9€y9cl= 92y 9ml=

3.- Lee y calcula cudntos centilitros son.

'Medimos capacidades

Para comparar capacidades utilizamos distintos recipientes.

La capacidad de la pecera es de 2 litros. La capacidad de la jarra es de 1 litro,

El litro (/) es la unidad principal de medida de capacidad.

1 litro = 2 medios litros | litro = 4 cuartos de litro
1€y medio =100 cl + 50 cl = 150 cl 1€y cuarto =100 cl + 25 cl = 125 cl
2 €y medio = 4 2y cuarto =
3 ¢y medio = 52y cuarto =

52y medio = 7 2y cuarto =



El decalitro, el hectolitro y el kilolitro son unidades de capacidad mayores que
el litro.

Fijate en las relaciones entre estas unidades:

1 decalitro = 10 litros  1dal =10¢

1 hectolitro = 100 litros 1 hl = 100 ¢

1 kilolitro = 1.000 litros 1kl = 1.000 ¢

MULTIPLOS DEL LITRO

;Qué esun litro? Un litro es la unidad principal de

capacidad. 1 kilolitro =
2 =1 K-

1 decalitro= 10 litros. = 10001

1 hectolitro= 100 litros. 1 o dlitro =

1 kilolitro= 1.000 litros.
gacalitro =
_1_d|ai -

=

=11

El decalitro, el hectolitro y el kilolitro son unidades de capacidad mayores

que el litro.

1 kl = 1.000 2 1 hl = 100 ¢ 1 dal = 10 ¢



ACTIVIDADES
4.- Expresa en litros. Fijate bien en las unidades.

2daly32=231| 4 hly25¢=4251 7 kly 125 ¢=7.125 |
3daly61?-= 6hly4¢€-= 8 kly 85 2=
5daly9?-= 8hly752-= 9klyb 2=

5.- Observa la capacidad de cada pecera y calcula.

¢Cudl es la capacidad en litros de cada pecera?

Pecera 1 : 8daly9¢ = 14
Pecera 2: 6 hly25¢-= 14
Pecera 3: 1kly250¢ = 14

— CCuantos litros le faltan a la pecera 1 para tener una capacidad de 1

hl?

— ¢Cuantos litros le faltan a la pecera 2 para tener una capacidad de 2

kl?

— Mariano ha comprado una pecera con una capacidad mayor que la de la
pecera 3 y menor que 2 kl. Escribe en litros tres posibles capacidades

para la pecera de Mariano.



